
  

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ č. 1 
Základní škola Kovářov, okres Písek  1. září 2022 

 

 

Vážení rodiče,  

jsme rádi, že začátek letošního školního roku neprovází žádná protiepidemická opatření či 

screeningové testování žáků a že můžeme nastartovat školní rok jako obvykle. Tento zpravodaj Vám 

přináší základní přehled služeb a volnočasových aktivit nabízených školou. Bližší informace najdete na 

webových stránkách školy. Hlavním prostředkem pro vzájemnou informovanost školy a rodičů, který 

budeme plně využívat i letošní rok, bude opět školní informační systém Bakaláři. 

Mgr. Libor Mandovec, ředitel školy 
 

NOVINKY V LETOŠNÍM ŠKOLNÍM ROCE 
 

 Hlavní novinkou tohoto roku je změna ve způsobu školních plateb. Nově zavádíme 
systém bezhotovostních plateb v rámci modulu Platby (Třídní fond) v informačním systému 
Bakaláři. Mezi hlavní výhody patří: 
- rodiče mají neustálý přehled o pohybu a použití svých peněz v třídním fondu 
- děti nemusí nosit do školy hotovost, předejdeme tak případným ztrátám 
- omezí se časté vybírání peněz na různé akce, na začátku roku stačí vložit základní částku, z níž 

budou platby postupně strhávány 
- vzniká možnost doplnit fond svého dítěte kdykoli v průběhu roku podle předpokládaných výdajů 
- systém je ovládán v rámci již používaného systému Bakaláři 

Bližší informace dostanete brzy od třídních učitelů na hromadných schůzkách a základní 
manuál umístíme do dvou týdnů na našich webových stránkách. Do této doby vyčkejte 
s placením – výjimku činí nákup čipů ve školní jídelně. 

 

 Kvůli ukončení výroby a podpory obědových karet přecházíme od začátku tohoto 
školního roku k čipům. Cena čipu je 120,- Kč a při odhlášení žáka ze školní jídelny jej může 
„prodat“ škole zpět. Žáci budou mít možnost si čipy zakoupit hromadně se třídou v průběhu 
třídního dne 2. září nebo později individuálně v kanceláři vedoucí školní jídelny (11:00 – 15:00). 

  

 Pokud jde o vybavení školy, přes prázdniny se podařilo realizovat několik oprav a 
modernizací. Mimo jiné byly nově vymalovány a vybaveny tři kmenové učebny 1. stupně. Nově 
vznikající učebna hudebna byla vybavena závěsy. Rozšířeny byly sady tabletů, které využívají žáci při 
výuce - pro potřeby individuální práce žáků s touto technikou máme v současnosti již 50 iPadů. 

 

 Pokud jde o školní vzdělávací program, jeho změny souvisí se začleňováním nové 
Informatiky, která bude postupně součástí všech ročníků od 4. třídy. V pátém ročníku proto bude od 
tohoto roku o jednu hodinu nižší dotace pro výuku oblasti Člověk a jeho svět (Přírodověda a 
Vlastivěda). Nově je také ubrána jedna hodina Výtvarné výchovy v 7. ročníku, kde se jedna hodina 
Informatiky od září objevuje. Nabídka volitelných předmětů pro žáky 7. až 9. třídy obsahuje čtyři 
předměty, po roce se vrací opět díky zájmu žáků předmět Konverzace v anglickém jazyce. 

 

 V novém školním roce začínáme s několika personálními změnami. Po odchodu paní učitelky 
Evy Bouškové do důchodu nastoupila jako učitelka 1. třídy paní Gabriela Zítková. Pozici učitele 
českého jazyka na 2. stupni budou vykonávat hned dva učitelé - paní Soňa Schorníková a paní Nikola 
Váchová. S výukou hudební výchovy nám bude pomáhat paní učitelka Daniela Vozábalová. Skupinku 



  

asistentů pedagoga posílila paní Michaela Pfefferová. Po mateřské dovolené se vrátila paní 
vychovatelka Zuzana Šetinová, které bude pomáhat rovněž na pozici asistentky pedagoga. 

 

 V tomto školním roce se chceme vrátit ke všem tradičním a osvědčeným aktivitám školy, které 
byly minulé roky znemožněny protiepidemickými opatřeními. Důraz bude kladen právě na akce 
spojené se setkáváním žáků napříč ročníky, s rodiči či veřejností. Doufáme, že se v letošním 
školním roce uskuteční již třikrát odložený zájezd do partnerské obce Seftigen ve Švýcarsku.  
 

 

POZVÁNKA NA SPOLEČNÉ RODIČOVSKÉ SCHŮZKY 
 

Zveme všechny rodiče na společné třídní schůzky, které se uskuteční ve středu 14. září. Na 
schůzkách se dozvíte podrobnosti o školním roce, chystaných akcích, požadavcích učitelů na domácí 
přípravu, omlouvání apod. Organizace je naplánována takto: 

1. - 3. třída - od 17:00, 4. - 6. třída - od 17:30, 7. - 9. třída - od 18:00 
Po skončení rodičovských schůzek proběhne od 18:30 schůzka spolku rodičů. 

 

Během schůzek se uskuteční volba jednoho zástupce rodičů do školské rady na příští školní rok, aby 
počet zástupců rodičů byl úplný. Žádáme rodiče, kteří mají zájem být do školské rady zvoleni, aby 
se přihlásili prostřednictvím e-mailu zs.kovarov@volny.cz nejpozději do 9. září 2022. 
 

ZPŮSOB OMLOUVÁNÍ ŽÁKŮ 
 

Mimořádné změny rozvrhu, které vedou k odchodu žáka ze školy v jiný čas, jsou zákonným 
zástupcům oznamovány prostřednictvím informačního systému Bakaláři. Pokud není zpráva 
zákonným zástupcem potvrzena, zůstává žák ve škole podle řádného rozvrhu. 

Nemůže-li se žák zúčastnit vyučování z důvodů předem známých (např. rodinné důvody, 
zdravotní pobyt, rekreace, lékařské vyšetření), požádá o uvolnění z vyučování zákonný zástupce 
v dostatečném předstihu (nejpozději den předem) prostřednictvím zprávy v systému Bakaláři  
(Komens, Poslat zprávu, vybrat typ Omluvení absence, napsat stručnou žádost o uvolnění 
včetně termínu odkdy dokdy bude trvat, Odeslat). Žádost je vyřízena a tím i absence omluvena 
odpovědí třídního učitele v systému Bakaláři. Na jednu hodinu až dva dny uvolňuje třídní učitel, na tři a 
více dnů ředitel školy.  

Neúčastní-li se žák vyučování z důvodů, které nebyly předem známy (např. nemoc, úraz), 
je zákonný zástupce povinen nejpozději do 3 kalendářních dnů oznámit škole důvod 
nepřítomnosti, a to prostřednictvím zprávy v systému Bakaláři (pouze obecná zpráva, nejedná se o 
omluvení absence), případně telefonicky či osobně. Jestliže ve stanovené lhůtě zákonný zástupce 
nepřítomnost nezdůvodní, je žákova nepřítomnost evidována jako neomluvená. 

Po skončení nepřítomnosti, která nebyla předem známa, doloží zákonný zástupce 
důvody nepřítomnosti do tří kalendářních dnů po příchodu žáka do školy tak, že provede 
omluvení absence v systému Bakaláři (Komens, Poslat zprávu, vybrat typ Omluvení absence, 
napsat důvod nepřítomnosti žáka a odkdy dokdy nepřítomnost trvala, Odeslat). Jestliže ve 
stanovené lhůtě zákonný zástupce omluvení nepřítomnosti neprovede, je žákova nepřítomnost 
evidována jako neomluvená. 

Kvůli rodinným důvodům (rekreace apod.) může být žák z výuky uvolněn na maximálně 
10 vyučovacích dnů za školní rok. V těchto případech zajišťuje podklady pro zameškanou výuku 
žáka žádající zákonný zástupce. 

 



  

POBYT VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
 

Za pobyt dětí ve školní družině je vybírána úplata. V důsledku zvýšení nákladů (především 
energie) je cena mírně navýšena, a to na 80,- Kč za měsíc. Od poplatku jsou osvobozeni: 

 žáci, kteří navštěvují pouze ranní školní družinu 

 žáci, kteří se účastní školní družiny pouze v rámci docházky na oběd 

 žáci, kteří dochází do ŠD pouze kvůli účasti na jedné volnočasové aktivitě.  
Platba za školní družinu probíhá formou bezhotovostní úhrady. Rodič najde potřebné údaje 

- částka, číslo účtu, kam platbu zaslat, variabilní symbol a specifický symbol – v modulu 
Bakalářů s názvem Platby. První platba činí 400,- (úplata za 1. pololetí) a je splatná do 15. září.  

Informaci o tom, že žák nebude přítomen nebo že má žák odejít z družiny jinak či s jinou osobou, 
než je zapsáno v zápisovém lístku, sdělí rodiče vždy písemně. Odchody dětí či jejich vyzvedávání jsou 
stanoveny takto: po obědě do 13:30, po odpolední činnosti od 15:00 do 16:00. Ranní školní družina je 
otevřená od 6:30 a odpolední do 16:00. Plánovaná oddělení:  
1. oddělení Petra Slivková   2. oddělení Zuzana Šetinová      3. oddělení Jitka Štvánová.  

Do ŠD je žák přihlašován zápisním lístkem – vyplněný jej obratem zašlete po dítěti zpět. 
 

PRAVIDELNÉ ZÁJMOVÉ AKTIVITY 
 

Mezi hlavní pravidelné zájmové aktivity, které škola nabízí, patří zejména dílničky, kluby a 
kroužky. Dílničky a kluby jsou určené žákům navštěvujícím školní družinu a zájmové kroužky 
organizujeme ve spolupráci s Domem dětí a mládeže v Milevsku především pro žáky 2. stupně. 
Přihlašování na tyto aktivity proběhne elektronicky přes Bakaláře 2. září od 18:00.  

 
VÍCE INFORMACÍ NA WWW.ZSKOVAROV.CZ 

DEN 
DÍLNIČKY A KLUBY I. STUPEŇ 

13:30 - 15:00 
KROUŽKY II. STUPEŇ 

13:30 - 15:00 

PONDĚLÍ 

KERAMIKA 1. - 5. třída Zítková 
 

SPORTOVKY 1. - 3. třída Šetinová 
 

ČTENÁŘSKÝ KLUB 4. - 5. třída Štvánová 

DRAMATICKÝ KROUŽEK 
6. - 9. třída  Mandovec 1x14 dní 

 

RUČNÍ PRÁCE 6. - 9. třída Pfefferová 

ÚTERÝ 

PĚVECKÝ SBOR 1. - 5. třída Pšeničná 
 

DESKOVKY 1. - 5. třída Štvánová 
 

TECHNICI 1. - 5. třída Slivková 

odpolední výuka 

STŘEDA 
 

VAŘENÍ 3. - 5. třída Šetinová 

ROBOTIKA 5. - 9. třída Slivková 
 

POHYBOVÉ HRY 6. - 9. třída Randová 

ČTVRTEK 
ROBOTIKA 3. - 5. třída Slivková 

 

ZDRAVOTNÍCI 3. - 5. třída Štvánová 
odpolední výuka 

PÁTEK 
FLORBÁLEK 3. - 5. třída Štvánová  

 

VAŘENÍ 1. - 2. třída Šetinová 
xxx 

http://www.zskovarov.cz/


  

PRACOVNÍ SEŠITY 
 

I tento školní rok budou žáci používat při vyučování a při domácí přípravě pracovní sešity. 
Zdarma je mají pouze žáci 1. třídy, v ostatních ročnících je hradí zákonní zástupci.  

Níže uvedené částky na žáka v konkrétním ročníku budou vybrány z brzy vzniklého 
třídního fondu, peníze zatím neposílejte. 

třída předměty – pracovní sešity cena 

1.  Písmenkář, Slabikář a pracovní sešit, písanky, Matematika, Prvouka zdarma 

2.  Matematika, Český jazyk, písanky, Prvouka 425 

3.  Matematika, Český jazyk, písanky, Prvouka, Anglický jazyk 558 

4.  Matematika, Český jazyk, Anglický jazyk, Přírodověda, Vlastivěda 581 

5.  Matematika, Český jazyk, Anglický jazyk 558 

6.  Matematika, Anglický jazyk 480 

7.  Matematika, Německý jazyk, Zeměpis 465 

8.  Matematika, Anglický jazyk, Zeměpis 565 

9. Matematika 180 
 
 

OBĚDY 
 

Ve školní jídelně se žáci mohou stravovat každý den svého pobytu ve škole. Ceny stravného 
zůstávají stejné jako ve druhém pololetí minulého školního roku: 

 žáci I. kategorie  7-10 let  29,- Kč/oběd  měsíční záloha 550 Kč 

 žáci II. kategorie  11-14 let  32,- Kč/oběd  měsíční záloha 650 Kč 

 žáci III. kategorie  od 15 let  36,- Kč/oběd  měsíční záloha 750 Kč 
V případě onemocnění mají žáci nárok na oběd za sníženou cenu pouze v první den nemoci.  

Placení probíhá formou inkasa. Pokud inkaso dosud zřízené nemáte, kontaktujte vedoucí 
školní jídelny.  

Odhlašování a přihlašování obědů, stejně jako výběr ze dvou jídel v úterý a ve čtvrtek, lze 
provádět prostřednictvím webu www.strava.cz. Na vedoucí ŠJ se lze obracet také telefonicky (382 594 
215) nebo emailem (michaela.marikova@zskovarov.cz). Podrobné instrukce jsou na webu školy 
v sekci Školní jídelna.  
 

SVAČINY A PITNÝ REŽIM 
 

Předpokládáme, že i letos budou dostávat všichni žáci mléčný výrobek a ovoce či zeleninu jednou 
za dva týdny, a to zdarma (programy Mléko do škol, Ovoce do škol). Stále totiž čekáme na pravidla 
vydávaná Ministerstvem zemědělství. Žáci dostávají dodané zboží ve stanovený den přímo ve svých 
třídách.  

Pitný režim zajišťujeme pro žáky 1. stupně, a to ve formě nabídky vody se šťávou nebo čaje. Žáci 
si je mohou stáčet z várnice na chodbě do svých hrnečků či kelímků každý den během přestávek. 
Částka na zajištění pití na celý školní rok činí 60,- Kč. Třídní učitelé nejprve zjistí přes Bakaláře 
zájemce a poté budou peníze strženy z třídního fondu.  
 
 
 

KONTAKTY:  
Pošta – adresa ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov, Telefon – 382 594 118 (škola), 382 594 

215 (školní jídelna), E -mail zs.kovarov@volny.cz; Web – www.zskovarov.cz 

mailto:michaela.marikova@zskovarov.cz
http://www.zskovarov.cz/

